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Математика є надзвичайно важливим джерелом знань про світ, також вона являється одним із компонентів людської 

культури, на її основі твориться науково-технічний розвиток суспільства і його економічний прогрес. Захоплення 

математикою формує в учнів ставлення до математики, як складника загальної культури людини, необхідної умови 

функціонування особистості в суспільстві, як універсальної мови науки й техніки, а також як  засобу моделювання й 

дослідження процесів і явищ світу, який нас оточує. Вище перелічені чинники говорять нам про те, що вивчення 

математики в школі повинне спрямовуватись на формування пізнавального інтересу учнів до науки «Математика» та до 

процесу її засвоєння  на уроках  і в позакласній роботі.   

Пізнавальний інтерес розвивається і формується під час діяльності і, перш за все, під час навчання. Успіх вчителя в 

навчальному процесі  в основному залежить від того, наскільки йому вдалося привернути увагу учнів до свого предмету. 

Інтерес не може з’явитись сам по собі, вчителю потрібно прийняти участь, посприяти появі інтересу до предмету в учнів. 

У математиці задачі відіграють важливу роль. Історія свідчить, що математика як наука виникла із задач і 

розвивається в основному для розв'язування задач. Найдавніші єгипетські математичні папіруси - це збірки задач. У них 

немає яких-небудь загальних правил, а є тільки розв’язання деяких задач на обчислення.  

Задачі стимулювали не лише виникнення, а й подальший розвиток математичної науки. Основну роль, звичайно, 

відігравали задачі, поставлені життям. Вони насамперед примушували вчених розробляти нові алгоритми, виявляти нові 

закономірності, створювати нові методи дослідження. Згадаймо, наприклад, історію виникнення диференціального та 

інтегрального числення. Ще на початку XVII ст. математики зіткнулися з багатьма задачами на дослідження різних 

процесів, на знаходження площ криволінійних фігур тощо. Ці задачі цікавили багатьох, вони послужили стимулом і 

відправним пунктом для створення диференціального та інтегрального числення. Так само задачі про азартні ігри привели 

Б. Паскаля і П.Ферма до теорії ймовірностей, задача про оптимальне завантаження верстатів, яку вперше досліджував 

радянський математик Л.В. Канторович, привела до створення лінійного програмування і т.ін. І тепер математика 

розвивається в основному через розв’язування задач. 

У навчальному процесі математичні задачі відіграють також важливу роль. Задачі являються предметом і засобом 

навчання. Вони є основним засобом забезпечення зв’язку навчання з життям, політехнічної спрямованості в навчанні, 

здійсненні міжпредметних зв'язків всередині математики і останньої з іншими навчальними предметами. 

Особливо корисні математичні задачі для активізації мислення учнів, для виявлення їх творчості. Саме з задач 

починається зацікавленість багатьох учнів математикою. 
Поняття математичної культури не локалізується лише в рамках математичних вмінь, знань, та навичок. Під час 

вивчення математики в людини розвивається особливий стиль мислення, а також формується своєрідна математична 

грамотність і культура. Математична культура являється невід’ємною складовою загальнолюдської культури. Часто такий 

термін, як «математична культура» застосовується для того, щоб показати як людина пов’язана з математикою, а також для 

того щоб показати вплив математичних знань на внутрішній світ та загальну культуру людини. 

В наш час ведеться багато дискусій навколо проблеми цінності формування обчислювальної культури. В нашому 

сьогоденні піддається сумніву актуальність питання відпрацювання учнями на уроках обчислювальних умінь. Ця проблема 

пов’язана з широким та швидким поширенням різної обчислювальної техніки. Слід зазначити, що формування 

обчислювальної культури тісно зв’язане з рівнем розвитку математичних здібностей. Здатність до аналізу, мислення, 

математичного передбачення, оперативності розвиваються саме в процесі роботі з обчисленнями. 

Стимулювання пізнавальної діяльності дітей являється важливою проблемою, вирішенням якої є пріоритетним для 

національної школи, та методичної науки. Тому що, невід’ємними елементами інтелектуальної культури є активна 

пізнавальна діяльність, вміння її планувати, правильно визначати її цілі, можливість застосування різних способів для 

виконання певних операцій, вміння займатися самоосвітою та працювати з різною літературою. 

Методика навчання здобувачів освіти розв’язуванню задач є тривалим і надскладним процесом діяльності, котрий 

спрямований на перетворення зазначеного в умові задачі,  об’єкта, на розв’язання можливих суперечностей між запитанням 

та умовою задачі. Діяльність педагога в процесі такої роботи, базується на відшуканні теорії та системи загальноприйнятих 

положень, використовуючи які можна сформувати у здобувачів освіти вміння  розв’язувати різні математичні задачі.  

Інтелектуальна культура учня являє собою певний рівень розвитку його, як особистості в сфері інтелектуальної 

діяльності. Мислення розпочинається і виникає з певної пізнавальної чи іншої  задачі, і відбувається як процес пошуку 

розв’язання даної задачі. Завдяки задачам, здобувачі освіти дізнаються про цікаві математичні факти, засвоюють 

математичні способи і прийоми вирішення завдань, охоплюють сутність математичного методу  пізнання реальності, 

сприяють розвитку особливого математичного мислення. 
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